

# **SZAKMAI BESZÁMOLÓ**

**DOROG VÁROS EGYESÍTETT SPORTINTÉZMÉNYE**

**KÉSZÍTETTE:**  
**KNYASKÓ MÁTÉ**  
**intézményvezető**

**2022.**

## VEZETŐI ÖSSZEFOGLALÓ

A 2022-es évet már nem árnyékolta be a COVID vírus, így újra beindult az élet a sportegyesületeknél és a városi sportrendezvények is visszatértek. A tervezési időszakban (január-február) összeállt az éves városi programterv, kiemelt szerepet kapott a Jövő Sportközösségei nemzetközi konferencia megszervezése. A nyári időszakban az uszoda újra maximális kapacitással működött, amely többek között az uszodai látogató- és bevételi számain is mutatkozik.

Mind a versenysport, mind a szabadidősport szervezetek működése visszaállt a régi kerékvágásba, a COVID utáni időszakban a sportolók újra a megszokott rendszerben edzettek, versenyeztek.

Az őszi időszakban komoly energiaválsággal nézett szembe az ország, ami érintette a sportintézmény létesítményeinek működését is. A távhőszolgáltatás ára október 1-től mintegy tizenhatszorosára emelkedett. Ennek tükrében az intézmények fűtése és melegvíz ellátása felfüggesztésre került. Jelentős bevételtől esett el az intézmény, hiszen az egyesületek, a bérlők a kialakult helyzet miatt máshol edzettek, sportoltak.



## SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ

Az 1914-ben megalakult és azóta is nagy hagyománnyal, múlttal rendelkező Dorogi Atlétikai Club, a 2022-es évtől, 9 szakosztállyal, több mint 500 sportolóval kezdte meg a munkát. Az újjáalakult egyesület sportmenedzsere, Korpási Bálint, a tokiói olimpia után felhagyott az élsporttal, de maradt a sport közegében. Közel három évtized után az élet úgy hozta, hogy újra Dorogon helyezkedett el.

### CÉLOK

Vig Attila az egyesület elnöke elmondta, hogy a Dorogi AC jelenleg közel 500 aktív sportolóval rendelkezik, amelyet a következő évben további 20 %-kal, 650 főre kívánnak növelni.

Struhács György az újonnan megválasztott birkózó szakosztály vezetője elmondta, hogy a 90 éves dorogi birkózó sport nagy hagyományokkal rendelkezik és céljuk minél több gyermekkorúval a birkózás alapjait megismertetni. A város támogatásának köszönhetően, kiváló infrastrukturális körülmények között tudnak dolgozni.

Bálint az egyesület sportmenedzsere elmondta, hogy gyerekként Dorogon ismerkedett meg a birkózással. Céljai között szerepel a szakosztályok mennyiségének bővítése és a taglétszám növelése. „Bízom benne, hogy a dorogi sport múltjához hasonlóan a jövőben is szép országos és nemzetközi eredményeket fogunk elérni.”

### JELENLEGI SZAKOSZTÁLYOK:

1. birkózás – 75 fő
2. kézilabda – 180 fő
3. karate – 70 fő
4. kempo – 40 fő
5. kick-box – 50 fő
6. tenisz – 30 fő
7. teke – 65 fő
8. természetjárás – 50 fő
9. darts – 20 fő

## KIEMELT MÉDIAKAMPÁNY

Az iskolakezdés előtti időszakban térségi kampányt indítottunk - "Válassz sportot Dorogon!"-, összegyűjtöttük és közzétettük a dorogi sportolási lehetőségeket, kifejezetten gyermekek számára, korosztályra lebontva az edzések időpontját, helyszínét.

## DOROGI MOZGÁSFEJLESZTŐ KÖZPONT



A 2022-es évben újabb szakemberrel bővült szolgáltatási körünk. A már meglévő 4 szakember mellé bekapcsolódott Rácz Katalin konduktor, korai fejlesztő szakember. Az igényeknek eleget téve, az egyéni és csoportos órák már a korai fejlesztés időszakban is elérhető. Minden korosztálynak kínálunk fejlesztő, mozgásos foglalkozást. Célunk tovább bővíteni az órákat.

## BRINGAPARK

Csaknem 60 millió Ft-ból – 15 millió Ft-os pályázati támogatással – bringapark létesült az intermodális csomópont melletti területen. A beruházás eredményeként 185 méter hosszú, hullámoztatott aszfalt pályát készítettek, parkosítottak, padokat helyeztek el a területen. A közvilágítást napelemes rendszer biztosítja.

A nyár folyamán a Dorogi Atlétikai Clubbal közreműködve több workshop és bringás bemutatóval vártuk a gyermekeket a pumpapályán.



# RENDEZVÉNYEK

## JÖVŐ SPORTKÖZÖSSÉGEI KONFERENCIA

Az Európa Nap, a Párbeszéd Napja alkalmából, több mint 100 fős szakmai közönség előtt, nagyszabású nemzetközi konferencia zajlott a Dorogi Sportcsarnokban.

A rendezvényt Erős Gábor térségünk országgyűlési képviselője nyitotta meg köszöntőjével, majd dr. Tittmann János polgármester osztotta meg gondolatait.

Dr. Simicskó István, a Honvédelmi Sportszövetség elnöke, valamint a Budapesti Honvéd Sportegyesület társadalmi elnöke elmondta, hogy a hazafias és honvédelmi nevelés a Honvédelmi Sportszövetség köztestület alapvető feladata.

Dr. András Krisztina, egyetemi docens, a Budapesti Corvinus Egyetem, Sportgazdaságtani Kutatóközpont szakfelelős igazgatója, a Jövő Sportközösségei témában osztotta meg gondolatait. Érintette a jelenlegi sportgazdasági trendeket, valamint az innovatív jövőbeni megoldásokra és szervezetfejlesztési irányokra hívta fel a figyelmet.

Bacsa Péter, az MBSZ ügyvezető alelnöke és Lőrincz Tamás olimpiai bajnok, a Kozma István Magyar Birkózó Akadémia szakmai igazgatója, a birkózó sportág hazai sikerességeiről, valamint a KIMBA szervezeti felépítésének és szakmai struktúrájának bemutatásáról tartott előadást. Dr. Németh Krisztián, az FC DAC 1904 Dunaszerdahely sportigazgatója, a nemzetközileg is elismert labdarúgócsapatok szakmai mindennapjait mutatta be. A DAC közösség jelentőségét a városi sportéletben. Bálint Zoltán, a Szerb Birkózó Szövetség Közgyűlésének elnöke, a magyar – szerb erős birkózó kapcsolatát emelte ki, az Akadémiai rendszer működését mutatta be.

Dr. Horváth Zoltán, a HC DAC Dunaszerdahely elnöke, bemutatta, hogy az elmúlt 6 évben, milyen szakmai és gazdasági fejlődésen ment keresztül a város kézilabda egyesülete valamint, hogy sikerült nemzetközi szinten is versenyképes csapatot építeni.

**A konferencia így a városi, térségi, országos és nemzetközi közös gondolkozás jegyében zárult.**



## SPORTOLÓI DÍJÁTADÓ GÁLA

Május 13-án este, immár 9. alkalommal rendezték meg a Sportolói Díjátadó Gálát. A tavalyi online megjelenés után, idén újra, elegáns köntösben a Dorogi Sportcsarnok, Bacsa Ferenc termében zajlott.

A rendezvényt dr. Tittmann János polgármester nyitotta meg köszöntőjével, majd megköszönte Bíró Lászlónak több évtizedes, alázatos munkáját a tekesportban. Az esemény keretein belül, ünnepi beszédet követően Bíró László díszoklevelet vehetett át, a tekepálya névadás alkalmából.

A köszöntők után a négy kiemelt sportág egyesületi vezetői évertékelése következett, akik megköszönték az egész éves támogatást, beszámoltak néhány kiemelkedő eredményről és a sportolók töretlen fejlődéséről. Az est műsora, Végh Lajos képzőművész, Digitális Homokanimációs™ előadásával folytatódott. **A 2021-es év Civil díjat, a Dorogi Testnevelő Tanárok Közössége kapta, minden intézmény elismerő oklevelet kapott.**



## SARPI-DOROG FUTÓFESZTIVÁL

Öröm, élmény, siker és a közösség ereje, majd a végén a célbaérkezésnél a hatalmas mosoly az arcokon, többek között erről is szólt az immáron 6. éve Sarpi-Dorog Futófesztivál névre keresztelt rendezvény, ahol 2022-ben több mint 800-an álltak rajthoz. Az óvodások kezdték meg a péntek délutáni versenynapot, akik a Dorogi Zöld Kör futópályáján 300 méteren mérték össze ügyességüket. Őket az 1-2. osztályosok követték 800 méterrel, majd a nagyobbaké volt a főszerep. Harmadik osztálytól a gimnázium negyedik osztályáig ugyanis már hosszabb távon, 1500 méteren indulhattak a gyerekek. Minden résztvevő – a teljesítés öröme mellett – egyedi tervezésű törölközőt, üdítőt, müzliszeletet és oklevelet kapott.

### I. SARPI - DOROG SPORTÁGVÁLASZTÓ

A dorogi egyesületekkel közösen, a Futófesztivállal párhuzamosan, megtartottuk az első nagy Sportágválasztót, ahol több mint 16 sportágot próbálhattak ki a gyermekek.



Kiegészítő programok is vártuk a kilátogatókat, hiszen a Szupermenza- Elamen Zrt. egészséges kóstolóval és ingyenes dietetikai szaktanácsadással készült, a Ford Solymár az egyik legnagyobb és legsikeresebb Ford Márkakereskedés és Márkaszerviz egy Ford Bronco és egy teljesen elektromos Ford Mustang Mach-E modell autókkal települt ki. A K&H Dorog ügyfélpontjának képviselői teljeskörű tájékoztatást adtak a szülőknek, hiszen kiemelt társadalmi felelősségvállalási területe az egészség, ezen belül a sport és a gyermekegészségügy. A Révai Drogéria finom frissítő izotóniás itallal várta a célba érkező gyermekeket.

A futók biztonságáról a rendőrség, polgárőrség, a Dorogi Futókör és a Zsigmondy Vilmos Gimnázium önkéntesei gondoskodtak.

## A rendezvény számokban:

- kiosztottunk több mint 800 törölközőt
- a teljes rendezvényen közel 100 érmet osztottunk ki Nektek
- a célban több mint 800 üdítő és müzliszelet fogyott el
- és mindezt több mint 60 közreműködővel és segítővel tettük, nagy örömmel!

## AUTÓMENTES BICAJNAP

Szeptemberben a diákok a Dorogi Kerékpáros Egyesület és a tanárok kíséretével jutottak el az iskolákba és vissza ugyanazon az útvonalon. A résztvevő gyerekeket bringás reggelivel vártuk. Az óvodás gyerekeknek a délelőtt folyamán az Otthon téren KRESZ és ügyességi pályával készültünk.



## XI. FEKETE GYÉMÁNT KUPA

A Dorogi sportcsarnok adott otthont az U17-es kötöttfogású nemzetközi Fekete Gyémánt Kupa válogató versenynek. A megmérettetésen 8 ország 144 birkózója mérte össze tudását. Szombaton a kötöttfogású versenyzők próbálták szerencsét 144 kadetkorú birkózó lépett szőnyegre, ahol 11 súlycsoportból 10-et magyar versenyző nyert meg. Vasárnap a női és szabadfogású férfi mezőny mérte össze tudását. A megmérettetésen 9 ország, 184 birkózója küzdött meg az érmeért.





## NIPL STEFÁNIA USZODA

Az uszoda a COVID időszak után teljes kapacitással működött, azonban az októberben kialakult energiaválság és az elszabaduló rezsiköltségek miatt határozatlan ideig bezártuk a létesítményt. Évek óta problémát okoz az úszómesterek folyamatos foglalkoztatása, megfelelő végzettséggel rendelkező szakember hiány alakult ki a piacon.

### BRUTTÓ EGYÉNI JEGYÁRBEVÉTELEK

	2020.	2021.	2022.
január	2 842 900	-	2 467 700
február	2 352 600	-	2 159 000
március	1 048 300	-	2 274 700
április	0	-	2 122 750
május	755 600	634 000	2 226 150
június	2 693 050	4 633 800	4 738 100
július	4 466 701	4 848 100	5 234 100
augusztus	4 415 700	3 00 4450	4 024 300
szeptember	1 143 300	1 333 600	2 302 650
október	1 612 900	2 358 050	517 550
november	2 952 490	6 651 958	-
december	726 510	1 709 100	-
	25 010 051	25 173 058	28 067 000

# SZERVEZETI MŰKÖDÉS

A sportlétesítmények általános karbantartását önállóan végeztük a 2022-es évben is, minden létesítmény biztonságos, folyamatosan ellenőrzött körülmények között működik. Üzemeltetési hibából származó baleset nem történt.

Intézményünk az újjáalakuló Dorogi Atlétikai Club munkacsoportjával összhangban dolgozott. Szervezetünk látja el az egyesület operatív koordinációját, szorosan együttműködve az egyesület elnökségével és közgyűlésével. Az új szervezeti felépítés biztosítja az egyesület számára a fejlődés lehetőségét és az átlátható működést.

## **Képzések:**

- uszodai munkatársak – uszodagépész és úszómester tanfolyamok

Az Intézmény továbbra is sportirodai szakmai csoportból és üzemeltetési csoportból áll. Az üzemeltetés felügyeletét műszakvezetők látják el, akik a teljes sportlétesítményi kör napi működéséért felelnek. A létesítménykör karbantartási feladataiért a Sportintézmény műszaki vezetője felel.

A szakmai csoport felelős vezetője az Intézményvezető, ahol jelenleg is pénzügyi-pályázati, kommunikációs és marketing, és rendezvényszervezési feladatellátás történik.

## MELLÉKLET

Kiíró	Pályázat tárgya	Elnyert pályázati összeg
Dorogi Égetőmű Környezetfejlesztő Alapítvány	VII. SARPI Dorog Futófesztivál megrendezésére	3 500 000 Ft